

## 省委组织部出台有关工作意见 为保增长保民生保稳定 提供坚强组织保证

本报海口4月8日讯(记者黄晓华 通讯员李学林)省委组织部昨日出台《关于进一步发挥组织部门职能作用 努力为“保增长、保民生、保稳定”提供坚强组织保证的意见》。根据意见,我省将把推进“保增长、保民生、保稳定”的实际成效作为选拔任用干部的重要标准。

《意见》提出,明确“保增长、保民生、保稳定”对组织工作提出的新要求,找准抓住组织工作的切入点、结合点和着力点。要在工作部署上与“保增长、保民生、保稳定”相呼应,使组织工作的各个方面,包括选人用人、制度设计、人力资源开发和组织资源配置等,都自觉地顺应服务大局、服务科学发展的发展。

《意见》要求,在深入开展学习实践科学发展观活动中,要突出“保增长、保民生、保稳定”这一重要实践内容。要围绕“保增长、保民生、保稳定”这个总体目标,深入查找出问题,把分析和解决发展经济、改善民生、维护稳定方面面临的新情况新问题作为整改、落实的重要内容。

《意见》要求,坚持把推进“保增长、保民

生、保稳定”的实际成效作为选拔任用干部的重要标准,在“保增长、保民生、保稳定”的实践中考察、识别干部,把“靠得住、最负责、肯干事、口碑好、律己严”的干部选拔到各级领导岗位上来。要坚持把“经济平稳较快发展、人民生活稳步改善、人民群众安居乐业”作为考察和检验各级领导干部执行力、领导科学发展能力的重要标准,结合对市、县(市、区)领导班子考核考查,提拔重用坚持科学发展、着力改善民生、维护和谐稳定实绩突出的优秀干部,对不按科学发展观要求办事,推进“保增长、保民生、保稳定”工作不力、考核指标任务完成不好的,要实行问责制,必要时进行组织调整。

《意见》提出,大力加强创新创业型人才队伍建设,努力为“保增长、保民生、保稳定”提供人才支持。要加强现代旅游服务业、海洋经济、新能源等技能型人才队伍建设,提高创新创业型人才开发水平,充分发挥企业、重大项目在保持经济平稳较快发展中的主体作用。

《意见》还要求,扎实推进“强核心工程”,不断增强基层党组织和广大党员“保增长、保民生、保稳定”的凝聚力和战斗力。

《意见》要求,坚持把推进“保增长、保民

## 建网上派出所虚拟警务室

我省公安机关将探索通过网络访民情

本报海口4月8日讯(记者黄晓华 通讯员宋洪涛 陈焯森)网上派出所、虚拟警务室、警民联系QQ群、民警博客……这些依托网络的新形式,将成为我省公安机关深化“大走访”爱民实践活动的新载体。

今天下午,公安部召开全国公安机关进一步深化“大走访”爱民实践活动电视电话会议,我省公安机关对此作出具体部署。

部署要求,要充分利用现代信息通信技术创新联系群众的方式方法,积极探索开展网上走访活动。省厅、市县公安机关和派出所要依托公安门户网站建立网上警务平台,

通过设立厅、局、所长信箱、网上派出所、虚拟警务室、警民联系QQ群、民警博客,不断拓宽警民沟通互动的渠道和载体,进一步方便群众办事和反映问题,及时发现涉访涉诉、重要案件等线索。

根据部署,我省公安机关将开展“警民手牵手活动”。全省公安机关科级以上干部和基层股所队领导及社区民警将至少联系1名“问题”青少年、特困家庭、孤寡老人等弱势群体结成帮扶对子,经常上门走访慰问,开展亲情互动活动,给予帮扶对象关爱和温暖。

构建海南人的网上家园

## 南海网南海潮互动空间改版推出

本报海口4月8日讯(记者董纯进)南海网倾力打造的区域性网络互动平台——南海网互动空间(<http://nanhai.hinews.cn>)全新改版推出。该平台采用了目前最先进的Web2.0和SNS社区交互系统及成熟的运营模式,致力于打造一个本土化的集休闲、娱乐、网购、聚会和交友为一体的综合性网络社区。

南海网互动空间下设有六大社区:解放西生活社区、阳光岛社区、民生麦克风、知青社区、南国彩票社区、摄影社区。此外,还拥有强大的个人门户:博客、相册、播客、

朋友圈、音乐、网摘等。其中,解放西生活社区是重点打造的本土化生活社区,设有:旺旺大卖场、生活信息服务超市、换客一条街、美食街、休闲街、娱乐街、艺术街、文化街、亲子街、健康街、情感街、会所、城市活动、夜生活等栏目,致力于打造海南第一生活门户。

南海网互动空间将以先进的模式、强大的交互功能以及良好的用户体验,为广大网友提供全方位的网络生活服务,打造有影响力的区域性互动平台,构筑海南人的网上温馨家园。

## 非国企“海归”也可申报科研资助

本报海口4月8日讯(记者袁锋)科研经费不足是困扰留学人员的常见问题,今年的国家留学人员科技活动项目择优资助工作日前开始申报,为留学人员助一臂之力。

据悉,除了事业单位和国有企业组织申报外,非国有企业也可组织申报。主管部门省人力资源开发局鼓励各单位积极组织留学人员参加申报,把项目资助与科技创新结合起来,与吸引高层次人才结合起来,突出我省特色,争取较高的申报成功率。

申请资助经费的留学人员必须具备以下条件:在外留学一年以上,学有所成,新近回国工作(主要在非教育系统);取得硕士以上学位或获得中级以上专业技术职称;能独

立主持研究开发工作,有培养发展前途;申报项目属于领先水平,具有应用开发前景,可产生良好的经济社会效益。

资助项目分重点、优秀、启动三种类别。其中,重点项目主要资助留学回国人员从事国家重点攻关项目、重大技术改造项目、具有广泛应用前景的技术创新等项目;优秀项目主要资助留学回国人员主持省部级重点科技攻关或技术改造项目,或某一学科领域具有领先水平的研究开发项目;启动项目主要资助新近回国或即将回国的留学人员,从事某一学科或技术领域的研究。

记者了解到,近几年来我省每年成功获得此项国家资助的人员约为两三人左右。

## 今年注册会计师考试有变

去年我省有3095人报考,仅17人全科合格

本报讯(记者袁锋)我省今年注册会计师考试报名即将开始,记者从省注册会计师协会获悉,新的考试制度今年开始实施。

自1991年至2008年,我省共举办了17届注册会计师全国统一考试,共计3.4万人次报名参加考试,402人取得注册会计师全科合格证,足以看出这项考试的难度。去年我省有3095人报考,仅17人全科合格。

## 海南瓜果菜全国六大城市每日价格

品种	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨
市场价格	新发地	江桥市场	江南市场	聚合市场	刘庄市场	哈达市场
长豆角	7.60	7.40	5.00	5.60	8.50	没货
青尖椒	3.20	4.00	2.00	2.40	3.30	5.10
香 蕉	4.50	3.20	2.30	4.80	3.70	5.50
台农芒果	9.00	6.50	5.50	8.60	7.00	12.00
圆 椒	3.80	没货	2.20	2.60	3.00	4.90
无籽西瓜	3.80	3.10	3.30	3.90	2.70	6.20
附:省内活猪每日购价	12.2	单位:元/公斤	省农业厅	发布详情见	<a href="http://www.hiagri.gov.cn">www.hiagri.gov.cn</a>	

# 方便外来务工人员子女就近考试,我省今年降低“门槛”— 符合条件外省考生可参加我省中考

## 农村独生子女享受优惠政策

中学校不予录取。

### 学籍户籍不一致可在学籍所在地报名

按照今年规定,在户籍所在地就读的应届初中毕业生、外省市回琼生、往届生和具有同等学力的社会青年,均可报名参加我省初中毕业生学业考试。

二、

户籍不在我省,但在我省初中毕业的驻琼部队现役军人子女、归侨、归侨子女(不含华侨子女)及持有一年以上居住证的华侨学生、港澳台籍学生、外国籍学生,也可以报名参加考试。

此外,其他户籍不在我省的考生,必须同时具备以下条件,方可报名参加考试:在我省初三年级就读满一年的应届毕业生;父亲或母亲至少有一方为在我省就业的农民工或参加我省经济建设的其他常住人员;本人及父亲或母亲至少有一方具有我省公安部门出具的暂住证件或暂住登记证明。

值得注意的是,户籍不在我省的考生,除归侨、归侨子女、华侨学生、港澳台籍学生、外国籍学生外,其他考生如果要申请继续在我省普通高中学校借读,须书面承诺今后在户籍所在地参加高考,否则普通高

校将录取批次由5个调整成4个,以往在第四批次的民办普通高中今年不列入录取批次,由学校依据学生志愿自行录取学生。

在优惠政策上,今年不再实行以往的加分制度,而是在总等级分相同的条件下,

符合以下五个条件之一者,在普通高中学校录取时优先录取:1、革命烈士子女、驻西沙边防部队现役军人子女、西南中沙办事处及省垂直管理的驻岛单位干部职工子女;2、初中阶段获得省级优秀学生干部、三好生、宋庆龄奖学金的考生,获得国家级三等奖以上、省级二等奖以上“青少年科技创新大赛”的考生;3、初中阶段获得省级以上教育行政部门组织的省级艺术比赛二等奖以上(单项奖)或省级以上体育比赛单项奖前六名的考生;4、因公牺牲或一级至四级残疾的军人和人民警察的子女。5、农村独生子女、纯二女结扎户的子女。其中,第五个优惠政策条件为今年新增。

## 琼海青皮冬瓜擂台赛

# 最大冬瓜94.2斤!拍出5000元!



博主获奖后抱着净重94.2斤的青皮冬瓜向大家展示。本报记者 李英挺 摄

本报嘉积4月8日电(记者周月光)

一个冬瓜卖出5000元!这是什么样的冬瓜?

文昌市一小伙子种的94.2斤的青皮冬瓜。今

天,省农业厅启动全省农产品擂台赛,在琼海

市举行的青皮冬瓜擂台赛上,此青皮冬瓜创

纪录,超出海南历史上最大青皮冬瓜26斤。

今天上午,琼海、文昌、定安、儋州等地

农民带着自种的青皮冬瓜赶到琼海,他

们要一决高下;比一比,谁的冬瓜最大;评一评,谁的技术最牛。

擂台上,青皮冬瓜一个比一个大。小

孩们在台上好奇地蹦来跳去,有好几个还

## 我省第二次土地调查取得阶段性成果 农村土地调查面积完成100%

本报讯(记者侯小健)历经一年半的努力,我省第二次土地调查取得阶段性成果,目前已基本完成内业数据库建设工作,正开展数据库检测和修改完善工作。其他市县也正紧锣密鼓开展数据入库工作。

另据了解,目前全省已完成城镇地籍调查面积507.8平方公里,占总任务的50.61%。

省国土资源厅有关负责人表示,我省将于今年6月份前全面完成农村土地调查数据建库工作,并报国家核查。整个土地调查成果将于年底完成。

省国土资源厅有关负责人表示,经省人大审议通过,我省将第二次土地调查面积完成内业数据库建设阶段。

据介绍,乐东、澄迈两县土地调查成果已上报国家核查。海口、三亚、文昌和琼中4个市县已基本完成内业数据库建设工作,正开展数据库检测和修改完善工作。其他市县也正紧锣密鼓开展数据入库工作。

另据了解,目前全省已完成城镇地籍调查面积507.8平方公里,占总任务的50.61%。

“第二次土地调查进展顺利,得益于经费、人员的及时到位。”省国土资源厅地籍处有关负责人称。经省人大审议通过,我省将第二次

土地调查经费列入省财政预算,落实省级经费14亿元,已到账1285亿元。同时,各市县配套的工作经费已到账9404万元。

另外,各市县均组建了专业队伍,按照分片负责、责任到人的原则开展土地调查。省第二次土地调查领导小组办公室还积极与全国土地调查办联系,落实调查工作底图。国家已向我省提供两批1:1万土地利用现状调查底图1250幅,实现了全岛覆盖。

据介绍,我省第二次土地调查自2007年9月正式启动。

随后百名游客11日上午将分乘两辆大巴车,由明珠广场出发前往海南热带野生动植物园游览(用餐),之后前往海口火山口世界地质公园参观,随后至五公祠。有自驾车的朋友可以开车跟随。报名电话:

## “海南人游海南”活动11日启动

征集百名海南人游海口

本报海口4月8日讯(记者罗霞 实习生刘丹)2009“全国百城旅游宣传周”暨海南人游海南活动将于4月11日正式启动,目前该活动正在征集100名海南人在11日欢游海口。

海口市政府新闻办今天举行的新闻发布会通报,“海南人游海南”启动仪式活动由省旅游厅主办,海口市旅游局承办,海南交通广播电台负责组织100名海南本地游客。活动

将在海口明珠广场举行,现场将散发旅游宣传资料,开展抽奖、咨询、问卷等互动活动。

随后百名游客11日上午将分乘两辆大巴车,由明珠广场出发前往海南热带野生动植物园游览(用餐),之后前往海口火山口世界地质公园参观,随后至五公祠。有自驾车的朋友可以开车跟随。报名电话:

66831307,68355198。本次活动将抽出20位幸运市民,奖品有价值238元的“印象海南岛”演出门票和价值60元的海口火山口世界地质公园门票。

## 海口15家旅行社获质量管理A级

本报海口4月8日讯(记者罗霞 实习生刘丹 通讯员杨诗琴)海口市旅游局今日公布,因营业指标、服务质量管理等方面表现优秀,海口民间旅行社等15家国内旅行社被该局评为2008年度“质量管理A级优秀旅行社”。

此次评选是根据海口市旅行社质量等級评定办法,结合2008年度旅行社年检和日常管理情况,由海口市旅游局综合考评。

## 三万元征集海南农产品广告语

本报海口4月8日讯(记者周月光)从今天起,海南面向全国征集农产品宣传广告语,奖金总额超过3万元。省农业厅有关负责人介绍,这是海南农产品大促销活动的一部分。

征集评选历时2个月,分征集、评议、表彰三个阶段进行。4月8日—5月25日

是征集和公众投票阶段,征集形式分为书

信、短信、电子邮件以及网上投稿等。5月26日—5月29日是评议阶段,评选结果由群众投票和专家评审结合确定。至活动截止日,获支持率最高的广告语当选“海南省农业厅09年宣传广告用语”。

奖项设置分为每周抽奖、月度金奖指

奖、最佳入围奖等三类。每周幸运奖从每周

报送的宣传语随机抽取一名。详情请登录

南海网与海南农业信息网。

登录中国联通网上营业厅 [www.10010.com](http://www.10010.com)

查询、充值、交费、抢靓号,一网打尽!

网上购卡、直充,更可享受9.85折优惠!

详情咨询10010

